



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
PROTECȚIEI SOCIALE
ANFOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013

Solicitant: Camera de Comerț și Industrie Vâlcea
Partener 1: Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Caraș-Severin
Partener 2: Asociația Română Pentru Industrie Electronică și
Software-ARIES Oltenia
Partener 3: EUROCONSULT SRL
Partener 4: Centrul Național pentru Servicii de Informare, Pleven, Bulgaria
Partener 5: Universitatea Debrecen, Ungaria

Investește în oameni!

**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013**

COMUNICAT DE PRESĂ

pentru lansarea proiectului „RO4 RURALBIZ – Inițiative pentru o dezvoltare rurală durabilă”

Data: 09.01.2012

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Caraș-Severin, în calitate de partener al Camerei de Comerț și Industrie Vâlcea, anunță lansarea proiectului „RO4 RURALBIZ – Inițiative pentru o dezvoltare rurală durabilă”, ID 47717, finanțat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, proiect ce se adresează locuitorilor din mediul rural din regiunile Vest și Sud-Vest, fie șomeri, persoane neocupate sau ocupate în agricultura de subzistență, ori întreprinzători privați sau angajați. Obiectivul general al proiectului este creșterea nivelului de ocupare în activități non-agricole a populației rurale din cele două regiuni, printr-un set de acțiuni ce urmăresc stimularea inițiativelor anreprenoriale în domenii care pot genera dezvoltare locală durabilă și dezvoltarea de competențe profesionale care să lărgescă posibilitatea de inserție pe piața muncii a resurselor umane.

În Regiunea Vest, în județele Arad, Caraș-Severin, Hunedoara și Timiș, cel puțin 160 de persoane vor participa la 8 ateliere de afaceri care vor furniza instruire antreprenorială certificată, iar 80 de persoane vor participa la cursuri de competențe în utilizarea calculatorului sau inițierea într-o meserie non-agricolă. De asemenea, 20 de întreprinzători din regiune vor participa la o vizită cu caracter de schimb de experiență în Ungaria, iar 75 de persoane din mediul rural vor primi asistență și consultanță specializată.

Proiectul se derulează până în data de 28.02.2013 și va fi implementat în parteneriat de către Camera de Comerț și Industrie Vâlcea, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Caraș-Severin, Asociația Română pentru Industrie Electronică și Software – ARIES Oltenia, SC Euroconsult SRL Râmnicu Vâlcea, Centrul Național pentru Servicii de Informare Pleven, Bulgaria și Universitatea Debrecen, Ungaria.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să ne contactați: Laura Costoiu – coordonator teritorial de proiect, tel. 0727739165 sau Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Caraș-Severin, Reșița, str. Petru Maior nr. 71, Tel. 0255215829, Fax 0255220114, E-mail ccia@ccia-cs.ro.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Investește în oameni!

Axa prioritară 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare” Domeniul major de intervenție 5.2

„Promovarea sustenabilității pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor umane și ocuparea forței de muncă”

Titlul proiectului: „RO4 RURALBIZ - Inițiative pentru o dezvoltare rurală durabilă”

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/83/5.2/SI47717